



凝聚力量推动工作 确保完成全年目标 系列报道之 东城生态篇

美丽乡村建设 治危拆违 垃圾分类齐抓共管 生态文明秀美长卷在东城徐徐展开

搭上了高速行进的 工业号 动车 ,生态环境是否注定被抛弃?在享受工业发展带来财富和便利的同时 ,湛蓝的天、清澈的水、惹眼的绿、甜美的空气 ,是否成了一种奢望?当 GDP 不再成为衡量城市魅力和居民幸福的唯一标准 ,城市的生态环境、宜居程度就成了一项不可或缺的重要指标。

面对人民群众对幸福生活的美好期盼 ,如何全力推进实施生态战略 ,既补上工业文明的课 ,又走出一条生态文明之路?

让 天更蓝、地更绿、水更清、景更美 ,近年来 ,东城街道坚持标本兼治、建管并重 ,先后启动生态改造提升工程 ,加快建设生态产业、生态环境、生态人居和生态文化。在新时代新形势下 ,东城街道正积极创新求变 ,着力打好 生态牌 ,念好 有机经 ,奏响绿色发展最强音。



横山村村口美景



砖瓦厂拆违现场



工作人员上门讲解垃圾分类



望春社区开展垃圾分类宣传活动

□记者 胡颖

处处有景 四季皆美 盆景 连点成线 连线成片 实现美丽倍增



横山生态农庄综合体效果图

两座极具现代气息的山型建筑 ,寓意着横山村从小山村变成一个家喻户晓的新农村 ,步步高 ,这是记者来到横山村村口时看到的。再深入到村庄内 ,休闲公园、林荫小道、小桥流水 ,宛如世外桃源般恬静。这些都是我们村美丽乡村建设的产物。接下来 ,村里还将规划打造生态农庄综合体 ,占地面积大约有 50 亩 ,目前已经基本完成政策处理 ,即将开始破土动工。农庄包含果蔬采摘、自助烧烤、花海游玩等项目 ,可以为前来游玩的市民提供吃、住、玩等一条龙服务。东城街道横山村党支部书记徐文哲告诉记者 ,自打迷你马拉松结束后 ,每天来村

里休闲散步的人大幅增加 ,尤其是到了晚上 ,最多时一天达三四百人 ,环境优美干净有序的横山村给跑友们留下了深刻印象 ,进而成为越来越多跑步爱好者的优选线路 ,更有不少市民还沿着 小北溪游步道 从市区散步过来。

依托 一村一委员 的委员联村制 ,我们村的联村委员吕宏伟没少为我们出谋划策 ,现在越来越多的市民也都喜欢上了我们村 ,我们不能让村民们和心系横山村的吕宏伟失望 ,也不能让喜欢横山村的朋友们失望。徐文哲说 ,横山村的后马拉松效应 ,不仅限于让这个村变得有名 ,更在于让村民变得有信心 ,建设美丽乡村的脚步一定不能停。

其实在东城街道 ,你不妨到新农村新气象的下店午村、景色宜人的大塘王村、瓜果飘香的西竹园村等村走一走。你会发现 ,一半连着城市 ,一半连成农村的东城街道有着专属自己的别样韵味。

近年来 ,东城街道依托青山绿水 ,突出生态和文化功能 ,走绿色旅

游路线。通过整合旅游资源 ,重新定位 ,合理布控旅游景点 ,以打造山水秀美的精品、特色鲜明的精品、生活便捷的精品为目标 ,加强主题策划 ,营造特色韵味 ,高起点谋划、高标准建设 ,整合做好 生态+ 党建+ 文化+ 等妙笔文章 ,深入推进小北溪田园风景线、华溪东畔风光线、朱明溪休闲度假线、创意农业观光旅游线等项目建设 ,进一步串点成线、连线成片 ,将一个个 盆景 串成一道道 风景 ,绘成一幅幅 画卷 ,达到美丽的倍增效应。

下一步 ,东城街道将不断提升生态旅游的品牌形象和影响力。绿色生态是每一位百姓的财富 ,我们将倍加珍惜近年来通过美丽乡村建设、五水共治等工作取得的成效 ,守护好这一最普惠的民生福祉。我们将继续坚持生态优先的原则 ,贯彻绿色发展的理念 ,走一条经济发展和生态文明水平提高相辅相成、相得益彰的路子 ,打造特色鲜明、可持续发展的 东城样板 。东城街道党工委书记徐明岳坚定地说。

大刀阔斧 势如破竹 治危拆违不手软 全力营造生态宜居环境

日前 ,东城街道严格按照 三改一拆 行动部署 ,联合行政执法、公安、国土、环保、供电等各部门共 100 多人 ,分 5 个小组 ,由各个班子成员带队 ,集中有序拆除大园童砖瓦厂、古丽第一砖瓦厂及相关违法建筑 ,当天共计拆除建筑面积 8 万多平方米。

为更好地保护环境 ,创建无违建村 ,东城街道与两个村的村干部统一认识 ,多次深入现场摸底调查 ,耐心地做承包户思想工作 ,并制定相应的拆除方案。

据了解 ,大园童砖瓦厂和古丽第一砖瓦厂分别建于 2005 年、1996 年 ,建筑面积 38084 平方米、46751 平方米。近些年由村集体分别出租

给承包户经营。虽然村集体有了收入 ,但砖瓦厂及配套措施造成的空气污染、粉尘污染、植被破坏影响深远 ,生产过程中产生的次品、废品等固体废物 ,占用大量土地资源 ,引起环境污染。

在更早些 ,田宅村、河南一村、河南二村、大塘王村等村均已积极开展拆除违建工作。今年以来 ,东城街道治危拆违的脚步从未停歇 ,在 每月一次拆违攻坚战 推进工作中 ,街道高度重视 ,落实责任 ,上下联动、部门协同、齐抓共管 ,尤其是在 夏日突击行动 中 ,顶着炎热天气 ,攻坚克难。

不畏工作繁巨 ,但求五指成拳。东城街道积极查处违法用地违

法建筑 ,消除安全隐患 ,改善环境秩序原则 ,努力为群众谋利益。同时 ,积极巩固辖区环境综合整治创建成果 ,建立健全长效工作机制 ,推动遏制及查处违法用地违法建筑工作规范化、常态化、长效化。下一步 ,东城街道将继续保持高压态势 ,通过集中打击违法建筑行为 ,加大力度整改生态保护问题 ,整治环境卫生死角 ,以改善城乡环境面貌 ,营造生态宜居新环境。

在行动中 ,东城街道工作人员充分发扬敢于碰硬、严格执法的工作作风 ,凝心聚力 ,确保了拆违行动的顺利实施。据悉 ,今年以来 ,东城街道共拆除违建建筑近 17 万平方米。

垃圾分一分 生活美十分 城区垃圾分类紧跟步伐 大家都在 垃圾 上花心思

随着农村垃圾分类工作的普遍开展 ,东城街道城区范围内的垃圾分类工作也紧跟步伐 ,望春社区居委会、五金城社区居委会、平安社区居委会、卫星社区居委会、园丁社区居委会均已开展垃圾分类。

我们是从去年 9 月开始着手准备垃圾分类的宣传工作 ,11 月正式启动垃圾分类。望春社区居委会主任胡春华说 ,城区的垃圾分类工作和农村的大有不同 ,我们社区共有 1300 多户家庭 ,3000 多人口 ,再加上店铺的经营者等等 ,工作量十分大 ,最主要的还在于监管有难度 ,我们常常因为不知道某袋乱扔的垃圾是哪家住户的 ,没办法精准地上门

提醒 ,只能整栋楼都宣传一遍。

胡春华告诉记者 ,自垃圾分类开展以来 ,望春社区组建成立了由数十位楼道长组成的队伍 ,实施网格化管理 ,保障垃圾分类有序开展。小区内完善分类垃圾桶投放设施 ,促使居民养成分类投放的习惯 ,同时 ,通过悬挂宣传横幅、安装宣传栏宣传牌、举办垃圾分类推广活动和垃圾分类讲座等 ,大力宣传垃圾分类知识 ,形成持续、不间断的良好氛围。

以前垃圾不分类 ,大家都随便扔 ,垃圾桶周边就是蚊虫滋生地 ,现在其他垃圾、厨余垃圾分得很清楚 ,大家都在 垃圾 上花心思 ,小区的

环境改善了 ,我们的环保意识也提高了。住户陈阿姨说。

胡春华认为 ,垃圾分类看起来简单 ,但 最后一米 很难跨越。跨越垃圾分类 最后一米 ,要走好三步棋 :第一步是让市民清楚知道正确的垃圾分类方法 ,第二步是引导市民养成垃圾分类习惯 ,第三步也是关键一步 ,就是要科学配置分类垃圾桶、分类垃圾清运车等 ,杜绝出现市民找不到分类垃圾桶投放以及分类投放的垃圾被搅和在一起倒入垃圾清运车现象。我们还在这三方面继续探索 ,垃圾分类工作关乎到每个家庭 ,一定要把好事办好。

营业执照遗失公告
1578 黄伟心遗失永康市市场监督管理局 2018 年 5 月 29 日核发的注册号为 330784620057329 营业执照(正、副本) ,声明作废。
黄伟心
2018 年 9 月 18 日
营业执照遗失公告
1582 方昭遗失永康市工商行政管理局 2012 年 8 月 14 日核发的注册号为 330784613021220 营业执照(副本) ,声明作废。
方昭
2018 年 9 月 18 日
声明
1583 程华鸽、程梦娇夫妇遗失孩子程宏武 2015 年 8 月 5 日的出生医学证明(正、副页) ,出生证号 : P330160101 ,声明作废。
营业执照遗失公告
1584 永康市开发区慧兰足浴店遗失永康市市场监督管理局 2018 年 3 月 14 日核发的统一社会信用代码为 92330784MA2DB07G82 营业执照(正本) ,声明作废。
永康市开发区慧兰足浴店
2018 年 9 月 18 日
营业执照遗失公告
1585 永康市金宝珠宝店遗失永康市市场监督管理局 2015 年 9 月 10 日核发的注册号为 330784611235143 营业执照(正本) ,声明作废。
永康市金宝珠宝店
2018 年 9 月 18 日
营业执照遗失公告
1586 永康市东城丰泽源日用品商店遗失永康市工商行政管理局 2012 年 8 月 24 日核发的注册号为 330784611019254 营业执照(正本) ,声明作废。
永康市东城丰泽源日用品商店
2018 年 9 月 18 日
声明
1563 朱炳亮遗失 2015 年 4 月 21 日签发的身份证 : 330722198311210312 ,声明作废。
声明
1567 永康市民主小学食堂遗失农行环城支行核发的开户许可证 ,核准号 : J3382000695501 ,声明作废。

欢迎刊登分类广告